3aWMTHLIA YeXon ANA 3aluThl OTNEeYaTKOB NaJsibLeB eBPONeNCKOro CTuasa M 3aMoK
naponeu PY-5500

nocTasWmK:KoMnaHms, nocellawollad BpemMs 0Trne4yaTkoB nasbles, Finger & OpraHunsaums
KOHTPOAA A0CTYMNa K YAOCTOBEPEHUAM JINYHOCTU, KOHTPOJIb AOCTYNa K NajbLam

OcobeHHOCTM:

e Tun KapTbl: MIFARE® HOYKLUMOHHas KapTa

BBon napons nytem Ha)kaTus Knasuwin

MWKpPOBOJIHOBaA UHAYKLNA

PeXXnMbl OTKPbITUSA 3aMKa MOryT BbITb YCTaHOB/IEHbI MO BaleMy Bbibopy.

ncnonb3osaHne MIFARE® KapTbl Wan Naponmn oTAeNbHO 4N OTKPbITUSA /

ToNbKO MIFARE® KapTbl 1 Naponb, NCMOJIb3yeMble BMECTE, MOTYT OTKPbIBaTb 3aMKU.

KapTbl yCTaHaB/IMBAOTCA cucTeMon BI0KMPOBKM, U NporpaMMHoe obecrneyeHune He
TpebyeTca. 2 kapTbl ynpaBneHus n 200 kapT B 60/bLUNHCTBE.

Maponu MoryT 6bITb N3MEHEHbI N0 BalleMy BbIbopy. 1 naponb agMuHUCcTpaTopa 1 50 naponen
OTKpbITUSA ABepen B 60/bLUIMHCTBE.

Mpw BBOAE MapoJsien MOXXHO MCNOJIb30BaTh HepaboTatowme Koabl. 12 undgp He bonee,

Bbl MOXeTe yCTaHOBUTb 6/10KMPOBKY B OTKPbITOM COCTOSIHUN.

TpeBora JI0XXKHOI0 3aKpbITUA

NHAMKaumna oTCyTCTBUA HanpsXKeHns

baTapen nogatoT NnuTaHme. MoXXeT NCMNO0JIb30BaTbCA BHELHUA NCTOYHUK.

KOMOUHNPOBAHHbLIM peXXnMm: ncnonb3osaHne MIFARE® KapTbl 1 napoib Ans 04HOBPEMEHHOIO
OTKPbITUS ABEpen.

TexHn4Yeckne xapakTepucTmKu:

Paboyee HanpsxkeHme: 6,0 B (4 wT. LLenoyHbix 6aTapen)
CTaTnyeckmm nctoyHnK nutanma: & It; 100 mkA
IOMHaMNYeCcKnm NCToYHNK NuTanus: & It; 200 MA
MpoooMKUTENLHOCTb XU3HK BaTapen: 10 mecaues nan bonee
NHOnKaumna oTCcyTCTBUA HanpsxeHus: 4,5 B

PaccToaHue nHoykuum: & gt; 25 mm

Paboyas TemnepaTtypa: 0°C ~ 70°C

Paboyvas BnaxxHocTb: <80%

®doTorpacum:


https://www.smart-home-security.cn/ru/news/Finger-ID-card-access-control-company-Finger-access-control-Hotel-lock-Supplier.html
https://www.smart-home-security.cn/ru/news/Finger-access-control-Hotel-lock-Supplier-Finger-ID-card-access-control-company.html
https://www.smart-home-security.cn/ru/news/Finger-access-control-Hotel-lock-Supplier-Finger-ID-card-access-control-company.html
https://www.smart-home-security.cn/ru/news/Finger-ID-card-access-control-company-Finger-print-time-attendance-company.html

. Part Name

)

_1 | Fromt k Assembily
Back Lock
Main Operation Area

- |@£

— || Battery Cover

Qs

Mortise E

(1= @“ﬂ
U
il
;

T
(o

Back Side Front

Part Name:

|. Hexagonal screw (M3*8)
2. Cylinder

3. Battery cover

4. Handle

5. Front lock assembly

6. Door

7. Square shaft

8. Back lock assembly

9. Fixing screw (M3)

A 10. Serew cover

11. Cylinder fixing screw (M3*70)
12, Wood screw (M4#235)

13. Mortise
















